
Чи дозволяється ввозити (пересилати) феєрверки та інші піротехнічні 

засоби громадянами на митну територію України? 
ЗІР, категорія 214.01 

Згідно зі ст. 197 Митного кодексу України від 13 березня 2012 року № 4495-VI зі змінами 

та доповненнями у випадках, передбачених законом, на окремі товари встановлюються 

обмеження щодо їх переміщення через митний кордон України. Пропуск таких товарів через 

митний кордон України та їх митне оформлення здійснюються органами доходів і зборів на 

підставі документів, які підтверджують дотримання зазначених обмежень, виданих 

державними органами, уповноваженими на здійснення відповідних контрольних функцій, 

іншими юридичними особами, уповноваженими на їх видачу, якщо подання таких документів 

органам доходів і зборів передбачено законами України. 

Переліки таких товарів (із зазначенням їх опису та коду згідно з УКТ ЗЕД), а також 

порядок видачі відповідних дозволів та їх обігу з використанням засобів інформаційних 

технологій затверджуються Кабінетом Міністрів України. 

Списки товарів військового призначення та подвійного використання, міжнародні 

передачі яких підлягають державному експортному контролю, затверджені постановами 

Кабінету Міністрів України від 20 листопада 2003 року № 1807 «Про затвердження Порядку 

здійснення державного контролю за міжнародними передачами товарів військового 

призначення» (далі - Порядок № 1807) та від 28 січня 2004 року № 86 «Про затвердження 

Порядку здійснення державного контролю за міжнародними передачами товарів подвійного 

використання» (далі - Порядок № 86). 

Пунктами 5 та 6 згаданих вище Порядків передбачено, що під час митного оформлення 

суб’єкт або іноземний суб’єкт разом з іншими документами, необхідними для здійснення 

митного контролю та митного оформлення товарів, зобов’язаний надати на вимогу митного 

органу оригінал дозволу або висновку Державної служби експортного контролю України. 

Піротехнічні пристрої, спеціально призначені для військового використання, 

зазначаються у позиції МL4.а Списку товарів військового призначення, міжнародні передачі 

яких підлягають державному контролю, наведеному у додатку до Порядку № 1807. 

Піротехнічні вироби у зборі, зазначаються у позиції 1.А15.а) Списку товарів подвійного 

використання, що можуть бути використані у створенні звичайних видів озброєнь, військової 

чи спеціальної техніки, наведеному у додатку 1 до Порядку № 86. 

Тобто переміщення через митний кордон України таких товарів здійснюються за 

дозвільними документами Держекспортконтролю. 

Разом з цим, відповідно до Примітки до позиції 1.А15.а) зазначеного вище Списку 

контролю не підлягають піротехнічні вироби побутового призначення (І, II, III класів небезпеки 

згідно з ДСТУ 4105-2002), загальнодоступні для громадськості шляхом продажу без обмежень 

у пунктах роздрібної торгівлі. 

Визначення термінів «піротехнічні вироби», «феєрверки (феєрверочні вироби)», 

класифікація піротехнічних виробів в залежності від класу небезпечності та вимоги до 

пакування та транспортування піротехнічних виробів наведено, зокрема у Технічному 

регламенті піротехнічних виробів, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 

03 серпня 2011 року № 839. 


